Ata de n°604/2021, de 09 de novembro de 2021
Ata da Reunião Ordinária do dia nove de novembro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas e vinte e três minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador José Roberto de Paula e na presença dos demais Edis: Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Gilberto da Silva Lima, Lenilson Marcos Ferreira, Leonardo Aparecido, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Agradecendo a presença de todos os presentes, o presidente declarou iniciada a Sessão Ordinária. A pedido do presidente, o vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e seis de outubro de 2021, onde a mesma foi colocada em votação e aprovada por todos. Após a Leitura da Ata o presidente justificou a ausência do vereador Aloísio e Luiz Fernando. Na ordem do dia, o vereador Maxuel fez a indicação de n°97 que solicita a instalação de uma balança para pesagem de gado no Distrito de São Sebastião do Barreado. O vereador Gilberto fez a indicação de n°98 solicitando a construção de um ponto de ônibus na localidade de São Bento, próximo a Igreja. O vereador Lenilson fez a indicação de n°99 solicitando a implantação de um sistema de filtros nas caixas d’águas que abastece os Municípios. A vereadora Lucilene fez indicações verbais solicitando ao Executivo informações sobre o funcionamento das atividades do CRAS;  Sobre a concessão da revisão anual dos servidores e solicitação para aumento do vale alimentação dos servidores para o exercício de 2022. O Presidente pediu a vereadora Lucilene para que fizesse a leitura do Projeto de Lei 01/2021 de autoria do vereador Lenilson que “Dispõe sobre denominação de bens púbicos, pórtico (Portal de entrada na Cidade) no Município de Santa Barbara do Monte Verde”. O Projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene; Comissão de Políticas Especiais tendo como relator o vereador Reginaldo; Comissão de Administração Pública e Obras tendo como relator o vereador Maxuel. A vereadora Lucilene também fez a leitura do Projeto de Lei 02/2021 de autoria do vereador Lenilson que “Dispõe sobre denominação de bens púbicos, as melhorias na Quadra Poliesportiva e suas arquibancadas e vestiários no Município de Santa Barbara do Monte Verde”. O Projeto foi encaminhado para as comissões de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Leonardo; Comissão de Políticas Especiais tendo como relator o vereador Reginaldo; Comissão de Administração Pública e Obras tendo como relator o vereador Maxuel. No uso da Tribuna, o vereador Maxuel comentou a respeito de uma ligação que recebeu do Abimael da Emater que informou que devido a demanda o atendimento será realizado cinco dias na semana, o vereador comentou também sobre a demora na Construção do Pórtico. Foi sugerido pela vereadora Lucilene convidar o responsável pela empresa que está executando a obra do Pórtico para prestar esclarecimentos. A vereadora Lucilene justificou o porquê não foram apresentados os Pareceres dos Projetos, visto que estão aguardando uma reunião com o Executivo para inserção de algumas ações nos projetos. O vereador Gilberto fez agradecimento ao Deputado Federal Charlles Evangelista que atendeu sua solicitação de um ônibus escolar de 45 lugares para o Município. A vereadora Lucilene comentou que o Município foi contemplado com uma emenda no valor de cem mil reais do Deputado Bráulio Braz para aquisição de imobiliários e equipamentos para a Escola Municipal. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.
	





	
